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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Environnement
Question orale

de Madame Caroline CASSART-MAILLEUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'indemnisation liée à l'application d'un couvert végétal permanent

1

Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les recommandations du Gouvernement wallon aux communes pour l'entretien des cimetières

2

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les déchets d'amiante en Wallonie

3 1-

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la présence d'amiante dans les canalisations de distribution d'eau

3 2-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la participation de la Wallonie à la plateforme "Parlons5G.be"

4

Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le suivi du dossier de la construction d'une centrale biomasse au profit de l'UCLouvain

5

Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le processus d'évaluation de la mise en œuvre du Plan ENVIeS

6

Question orale

de Monsieur Jean-Philippe FLORENT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le "Green deal" cantines durables

7

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le rapport sur les champs électromagnétiques et la "Boucle du Hainaut"

8 1-

Question orale8 2-



de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'étude de l'impact des champs magnétiques dans le cadre du dossier de la "Boucle du Hainaut"

Question orale

de Monsieur François DESQUESNES
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur le suivi des broyeurs à métaux en Wallonie

9

Question orale

de Monsieur Hervé CORNILLIE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'étude visant à établir des cibles chiffrées pour la Wallonie relatives aux objectifs de développement
durable (ODD)

10

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la vulnérabilité de la Wallonie face aux risques environnementaux

11

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la dépollution des sols suite aux inondations

12

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'évolution du ramassage des déchets dans les communes wallonnes

13

Nature et forêt
Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la stratégie wallonne de protection des abeilles

14

Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la réaction du Gouvernement wallon aux menaces de suppression du classement des réserves UNESCO
de la Forêt de Soignes

15

Question orale

de Monsieur Jean-Philippe FLORENT
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la présélection des quatre dossiers dans le cadre de l'appel à projets "Parcs nationaux"

16



Ruralité
Question orale

de Madame Françoise MATHIEUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les subsides dans le cadre du Plan communal de développement rural (PCDR) couvinois

17

Question orale

de Monsieur Eric LOMBA
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur les difficultés de trésorerie des groupes d'action locale (GAL)

18

Bien-être animal
Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la formation des bourgmestres et policiers locaux en matière de saisie animale

19

Question orale

de Madame Sophie PECRIAUX
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur l'avant-projet d'arrêté fixant des règles minimales relatives au bien-être des dindes

20

Question orale

de Monsieur Julien MATAGNE
à Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et du
Bien-être animal,
sur la saturation des refuges pour animaux

21



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant l'article D.1 du Livre II du Code de l'Environnement constituant le Code de
l'Eau en vue d'assurer la gestion publique, solidaire et durable du cycle de l'eau, déposée par Monsieur
Furlan (Doc. 16 (se2019) N° 1)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret modifiant la loi du 12 juillet 1973 sur la conservation de la nature afin de protéger
diverses espèces végétales et de renforcer la biodiversité végétale, déposée par Madame Ryckmans (Doc.
28 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret modifiant le décret du 27 juin 1996 relatif aux déchets en vue de lutter contre le
gaspillage, déposée par Mesdames Goffinet, Vandorpe, Greoli, Messieurs Desquesnes, Matagne et Antoine
(Doc. 47 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Tzanetatos et Madame Pécriaux
Envoyé en commission le  23 octobre 2019

Proposition de décret modifiant l'article 2 et insérant un article 3bis dans le décret du 3 avril 2009 relatif à la
protection contre les éventuels effets nocifs et nuisances provoqués par les rayonnements non ionisants
générés par des antennes émettrices stationnaires, afin de soumettre les antennes pour la cinquième
génération de standards pour réseau mobile (5G) à un permis d'environnement, en tant qu'établissements de
classe 2, déposée par Monsieur Antoine, Mesdames Goffinet, Schyns, Messieurs Dispa, Matagne et
Desquesnes (Doc. 153 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Messieurs Maroy et Clersy
Envoyé en commission le  20 mai 2020

Proposition de décret modifiant les articles 2, 6 et 24 du décret du 27 juin 1996 relatif aux déchets afin de
généraliser un système de consigne en Wallonie, déposée par Messieurs Matagne, Desquesnes, Madame
Goffinet, Messieurs Antoine, Bastin et Dispa (Doc. 184 (2019-2020) N° 1)
Rapporteur : Messieurs Maroy et Witsel
Envoyé en commission le  17 juin 2020

Proposition de décret visant à instaurer une prime régionale à la replantation, déposée par Monsieur Collin,
Madame Goffinet, Monsieur Bastin, Madame Schyns, Messieurs Desquesnes et Dispa (Doc. 367
(2020-2021) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Maroy
Envoyé en commission le  16 décembre 2020

Proposition de décret modifiant les articles D.202, D.242 et R.270bis-13 du Livre II du Code de
l'Environnement constituant le Code de l'Eau en vue d'interdire la pose de limiteurs de débit et les coupures
d'eau en cas de non-paiement de factures, déposée par Messieurs Dupont, Mugemangango, Nemes,
Hermant, Madame Vandevoorde et Monsieur Liradelfo (Doc. 441 (2020-2021) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Janssen
Envoyé en commission le  10 février 2021

Proposition de décret modifiant les articles 2 et 6 du décret du 27 juin 1996 relatif aux déchets en vue de
limiter l'usage du ticket de caisse, déposée par Madame Mauel, Monsieur Clersy, Madame Pécriaux,
Monsieur Maroy, Madame Ahallouch et Monsieur Hazée (Doc. 567 (2020-2021) N° 1et 2)
Rapporteur : Monsieur Janssen
Envoyé en commission le  12 mai 2021

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à optimiser la répartition du budget du Fonds social de l'eau pour les années
2021 et 2022, déposée par Messieurs Dupont, Mugemangango, Nemes, Hermant, Mesdames Vandevoorde
et Lekane (Doc. 443 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  10 février 2021



Arrêts de la Cour constitutionnelle
Arrêt de la Cour constitutionnelle du 17 décembre 2020 concernant le recours en annulation de l'article 76,
1°, du décret-programme de la Région wallonne du 17 juillet 2018 portant des mesures diverses en matière
d'emploi, de formation, d'économie, d'industrie, de recherche, d'innovation, de numérique, d'environnement,
de transition écologique, d'aménagement du territoire, de travaux publics, de mobilité et de transports,
d'énergie, de climat, de politique aéroportuaire, de tourisme, d'agriculture, de nature, de forêt, des pouvoirs
locaux et de logement, introduit par l'ASBL "Belgisch Fonds voor de Inzameling en Verwerking van
Elektrohuishoudtoestellen" et autres (Doc. 401 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  13 janvier 2021

Arrêt de la Cour constitutionnelle du 21 janvier 2021 concernant le recours en annulation des articles D.6,
D.8, D.19, D.34, D.48, D.49, D.50, D.51, D.57, D.59 et D.90 du Code wallon du Bien-être des animaux
(décret de la Région wallonne du 4 octobre 2018), introduit par l'ASBL "Fédération Wallonne de l'Agriculture
Etudes - Information" (Doc. 447 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  10 février 2021

Rapports
Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes 2018 de l'Institut scientifique de Service
public en Région wallonne (ISSeP)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport d’activités du Pôle Environnement du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) pour la période 2017-2018
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport d'activités de l'Institut scientifique de service public en Région wallonne (ISSeP) pour l'année 2018
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes 2018 de l'Agence wallonne de l'air et du
climat (AWAC)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Bilan des progrès de la Wallonie vers les Objectifs de développement durable
Envoyé en commission le  15 avril 2020

Rapport d'activités de la Fondation rurale de Wallonie (FRW) pour l'année 2019
Envoyé en commission le  29 juin 2020

Rapport d’audit de la Cour des comptes relatif aux objectifs de développement durable - Programme 2030 de
l’ONU : mise en œuvre, suivi et rapportage par les pouvoirs publics en Belgique - Preparedness Review
Envoyé en commission le  24 juillet 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle du compte général 2019 de l'Institut scientifique de
service public (ISSeP)
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle des comptes annuels 2019 de l'Agence wallonne de l'air
et du climat (AWAC)
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Rapport annuel 2019 de l'Institut scientifique de service public en Région wallonne (ISSeP)
Envoyé en commission le  19 novembre 2020

Rapport de la Cour des comptes relatif à l’audit de suivi des contributions et des taxes sur les prélèvements
et déversements d’eaux
Envoyé en commission le  4 janvier 2021

Rapport d'activités du Pôle Environnement du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) pour l'année 2020
Envoyé en commission le  23 juin 2021

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte général 2020 de l'Institut
scientifique de service public (ISSeP)
Envoyé en commission le  7 juillet 2021

Rapport d'activités de la Commission régionale d'avis pour l'exploitation des carrières (CRAEC) pour l'année
2020



Envoyé en commission le  6 octobre 2021

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2020 de l'Agence
wallonne de l'air et du climat (AWAC)
Envoyé en commission le  6 octobre 2021

Rapports relatifs à l'exécution des obligations de reprise de certains déchets pour les exercices 2018 et 2019
Envoyé en commission le  6 octobre 2021

Rapport de durabilité 2020 du Conseil fédéral du développement durable (CFDD)
Envoyé en commission le  24 novembre 2021

Avis
Avis ENV.19.77 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet d’arrêté relatif à la gestion des huiles et graisses de friture usagées et modifiant divers arrêtés
en la matière
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Avis ENV.19.78 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d’arrêté établissant les conditions d’agrément des établissements ou installations étant soumises à agrément
en application des règlements sanitaires relatifs aux sous-produits animaux et produits dérivés
Envoyé en commission le  4 septembre 2019

Avis ENERGIE.20.02.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
sur le projet d’arrêté du Gouvernement wallon portant sur les conditions sectorielles relatives aux parcs
d’éoliennes d’une puissance totale supérieure ou égale à 0,5 MW
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis RUR.19.120.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur le projet de plan d’actions pour le Loup en Wallonie
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis ENV.20.27.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet de plan « Arrêté du Gouvernement wallon portant conditions sectorielles relatives aux parcs
d’éoliennes d’une puissance totale supérieure ou égale à 0,5 MW » et sur le projet de plan « Arrêté
ministériel relatif aux études acoustiques des parcs éoliens »
Envoyé en commission le  18 juin 2020

Avis RUR.20.157.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l’avant-projet d’arrêté du Gouvernement wallon modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 8
septembre 2016 relatif à l’octroi de subventions pour la plantation d’une haie vive, d’un taillis linéaire, d’un
verger et d’un alignement d’arbres ainsi que pour l’entretien des arbres têtards
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.39.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des huiles
usagées
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.40.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des panneaux
photovoltaïques usagés
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.41.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des véhicules
hors d’usage
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.42.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l’avant-projet de convention environnementale relative à l’exécution de l’obligation de reprise des batteries de
traction des véhicules hybrides et électriques hors d’usage
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis RUR.20.199.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur l’avant-projet d’arrêté ministériel relatif à la subsidiation des plantations de haies et d’arbres
Envoyé en commission le  2 septembre 2020

Avis ENV.20.49.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur



l’avant-projet d’arrêté modifiant l’arrêté du Gouvernement wallon du 5 juillet 2018 relatif à la gestion et la
traçabilité des terres et modifiant diverses dispositions en la matière
Envoyé en commission le  30 septembre 2020

Avis ENV.20.50.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté du Gouvernement wallon instaurant l’obligation de reprise des matelas usagés
Envoyé en commission le  30 septembre 2020

Avis ENV.21.36.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté modifiant l'article R.402 de la partie réglementaire du Livre II du Code de
l'Environnement, contenant le Code de l'eau, pour adapter les primes à l'installation de systèmes d'épuration
individuelle
Envoyé en commission le  28 avril 2021

Avis ENV.21.75.AV-RUR.21.105.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) sur la Stratégie wallonne de politique répressive environnementale (SWPRE)
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Avis RUR.21.137.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon portant diverses mesures temporaires de lutte contre la peste
porcine africaine
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Avis ENV.21.102.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 14 juin 2001 favorisant
la valorisation de certains déchets, l'arrêté du Gouvernement wallon du 28 février 2019 portant exécution de
la procédure de sortie du statut de déchet et l'arrêté du 5 mars 2008 relatif à la gestion des déchets issus de
l'activité usuelle des ménages et à la couverture des coûts y afférents
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Avis RUR.21.168.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur la proposition de règlement communal complémentaire de la Ville de Liège relatif à la
conservation de la nature, des arbres et des haies
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Avis RUR.21.207.AV-Forêt du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
sur un avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon organisant le régime d'agrément des acheteurs de bois,
des exploitants forestiers et des entreprises de travaux forestiers et modifiant l'arrêté du Gouvernement du 27
mai 2009 relatif à l'entrée en vigueur de l'exécution du décret du 15 juillet 2008 relatif au Code forestier
Envoyé en commission le  22 septembre 2021

Avis ENV.21.139.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet de convention environnementale relative à l'obligation de reprise des matelas usagés
Envoyé en commission le  10 novembre 2021

Avis ENV.21.138.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à l'octroi de subventions aux pouvoirs subordonnés en matière
de gestion de la propreté publique
Envoyé en commission le  10 novembre 2021

Avis ENV.21.142.AV-RUR.21.232.AV-Nature du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie
(CESE Wallonie) sur l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon visant à assurer la mise en oeuvre du
décret du 6 mai 2019 relatif à la délinquance environnementale - Première lecture
Envoyé en commission le  10 novembre 2021

Avis ENV.21.143.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon portant modifications du modèle de contrat de service
d'assainissement industriel
Envoyé en commission le  10 novembre 2021

Motions
Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boisson en plastique et en métal, adoptée le 29 mars 2021 par le Conseil communal de Dinant
Envoyé en commission le  28 avril 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 6 mai 2021 par le Conseil communal d'Anhée
Envoyé en commission le  26 mai 2021



Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 29 avril 2021 par le Conseil communal de Bertrix
Envoyé en commission le  26 mai 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boisson en plastique et en métal, adoptée le 12 mai 2021 par le Conseil communal d'Assesse
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Motion pour le soutien pour la mise en place d'un système de consigne généralisé sur les emballages de
boisson en plastique ou en métal, adoptée le 17 mai 2021 par le Conseil communal de Somme-Leuze
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Motion relative à la consigne sur les canettes et les bouteilles en plastique - Adhésion à l'Alliance de la
Consigne, adoptée le 20 mai 2021 par le Conseil communal de Waimes
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boisson en plastique et en métal, adoptée le 19 mai 2021 par le Conseil communal de Houyet
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 27 mai 2021 par le Conseil communal de Gerpinnes
Envoyé en commission le  23 juin 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 9 juin 2021 par le Conseil communal de Paliseul
Envoyé en commission le  7 juillet 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 7 juin 2021 par le Conseil communal de Musson
Envoyé en commission le  7 juillet 2021

Motion pour le soutien pour la mise en place d'un système de consigne généralisé sur les emballages de
boisson plastique ou en métal, adoptée le 8 juillet 2021 par le Conseil communal de Clavier
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 28 juin 2021 par le Conseil communal de Pecq
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Motion relative à l'adhésion de la Ville d'Enghien à l'Alliance de la consigne et demandant au Gouvernement
wallon d'instaurer rapidement une consigne sur les bouteilles en plastique et les canettes, adoptée le 22 avril
2021 par le Conseil communal d'Enghien
Envoyé en commission le  1er septembre 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne pour les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 13 septembre 2021 par le Conseil communal de Mouscron
Envoyé en commission le  6 octobre 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne sur les emballages de
boisson en plastique et en métal, adoptée le 23 septembre 2021 par le Conseil communal de Bassenge
Envoyé en commission le  20 octobre 2021

Motion pour la mise en place d'un système de consigne sur les emballages de boisson en plastique et en
métal, adoptée le 11 octobre 2021 par le Conseil communal de Froidchapelle
Envoyé en commission le  20 octobre 2021

Motion appelant le Gouvernement régional à introduire un système de consigne sur les emballages de
boissons en plastique et en métal, adoptée le 18 octobre 2021 par le Conseil communal de Châtelet
Envoyé en commission le  10 novembre 2021

Motion visant à demander que la proposition de REVOLHT, validée par l'UMons, d'enfouir la BDH en courant
continu sur le territoire de Lens étendu aux autres communes impactées, et étendue également au projet
Ventilus, soit prise en considération et fasse l'objet d'une étude plus approfondie, adoptée le 21 septembre
2021 par le Conseil communal de Lens
Envoyé en commission le  24 novembre 2021

Motion visant à demander à Elia de prendre pleinement en compte les conclusions des différentes études
initiées dans le cadre du projet "Boucle du Hainaut", adoptée le 25 octobre 2021 par le Conseil communal de



Soignies
Envoyé en commission le  8 décembre 2021

Motion relative au système de consigne sur emballages de boissons en plastique et en métal, adoptée le 25
novembre 2021 par le Conseil communal de Houffalize
Envoyé en commission le  8 décembre 2021

Motion relative à l'accessibilité des agences bancaires et de distributeurs de billets, adoptée le 9 novembre
2021 par le Conseil communal de Courcelles
Envoyé en commission le  8 décembre 2021

Résolutions
Résolution du Sénat relative à la suppression du ticket de caisse en papier et à l’instauration du ticket
électronique en tant que norme
Envoyé en commission le  25 novembre 2020

Résolution du Sénat portant sur la possession par des particuliers de nouveaux animaux de compagnie
(NAC) d’origine exotique, le bien-être de ces animaux et la collaboration interfédérale en la matière
Envoyé en commission le  1er septembre 2021
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